

商业健康险抵个税推行半个月 个人投保不多 主推团险销售

本报济南7月15日讯(记者张頔) 7月1日起,商业健康险可以抵扣个税在全国范围内推广。记者从济南多家保险公司了解到,该保险目前个人投保不多,推广主要依靠开发团险销售渠道。

带着“第二张医保卡”的光环,商业健康险可以抵扣个税(以下称税优健康险)于2016年1月1日在全国31个试点城市正式启动。今年5月,财政部、国家税务总局和保监会发布通知,决定自7月1日起,将商业健康险个人所得税试点政策推广到全国范围实施。

根据政策,纳税人投保税优健康险后,可在当年(月)计税时,按照2400元/年或200元/月的标准,对应纳税所得额予以税前扣除。根据税务部门的计算,收入越高、缴税越多的群体,抵扣的受益情况也相对增加——以月应纳税所得额5000元和1万元两类人群进行计算,月薪5000元的工薪族购买商业健康险后,全年最多可少缴纳个税72元,而月薪1万元的高薪族群体,全年最多可少缴纳个税480元。

此外,与普通商业健康险不同,税优健康险可带病投保,且保证续保,保险公司不得设置免赔额、犹豫期。未带病投保者年度保额为20万元,罹患既往病症、带病投保者年度保额4万元。在整个投保期内,未带病投保者终身累计可

得80万元的保额,带病投保者累计可获15万元保额。已经参加公费医疗或有基本医保人群投保税优健康险后,医保内剩余费用税优健康险100%报销,医保外费用报销80%。

举例来说,投保人重病入院治疗,花费了1万元医药费,医保报销了6000元,还需病人自费4000元,那么,税优健康险就能够发挥效用,帮助病人报销自费部分的80%即3200元,也就是说,购买该保险后,配合医保该重症患者只要掏800元就能看病。

公开数据显示,作为一个具有准公共性质的产品,在一年多多的时间里,26家保险公司在全国31个主要城市的生效保单7万余件,和健康险的整体市场相比,并不算多。

“税优健康险的产品是由总公司设计并在监管部门报备的,分公司主要负责市场推广。这个险种是新兴产品,个人客户接受起来有个过程,目前我们主推公司客户为其员工团购税优健康险产品。”济南一家保险公司负责人介绍,根据保险行业规律,投保人数量越多,风险越小。但在新兴险种启动阶段,个人投保不是很踊跃,反而压低了保险公司的预期,应对的措施就是通过开发团险销售渠道与开放个险渠道相结合,扩大业务规模。



皮带工区的员工在海域皮带副巷对皮带架进行拆卸。(资料片)

割完最后一刀,北皂矿全面停产 国内唯一海底矿10月底关井闭坑

本报烟台7月15日讯(记者 钟建军 实习生 张馨予) 将采煤机推进海底,填补了国内空白的中国唯一海底矿——山东龙口北皂煤矿目前已全面停产,10月底将关闭井坑。

2001年1月北皂井下海域工程开工,2005年6月首采工作面试采成功。截至目前已安全回采10个工作面,生产原煤近千万吨。填补了国内海底采煤空白,使海底煤炭资源开发在中国变为现实,成为世界上第六个进行海底采煤的国家。

据介绍,开采条件复杂,成本高,煤质差、售价低,成本和售价大幅倒挂,北皂煤矿这几年产量急剧萎缩,大幅亏损。正值全国推进去产能时期,龙矿集团根据北皂矿生产经营实际,于2016年底决定将北皂矿纳入去产能计划。

2017年2月10日,海域采煤的最后一个工作面——H2302采煤工作面停采,4月13

日密闭。据了解,北皂矿关井闭坑时间确定为今年10月底。

要顺利完成去产能,人员分流安置是重中之重。面对2600多人分流压力,北皂煤矿按照“四个一批”分流原则和“八个方向”安置途径,积极稳妥,有序推进,为员工找出路,留后路,积极为员工寻找到了在集团内部与用工单位自愿双向选择的转岗分流出路,切实将维护员工利益落实到每一个细节。

有效利用闲置资源,实现就地平稳转型。今年6月底,龙矿集团与龙口龙达木业、龙口港、恒通运输公司签署了建设龙口市临港木材园战略合作协议,将利用北皂煤矿的土地、闲置厂房,赋予员工以及自备电厂的电、热资源,共同建设国家级木材干燥及深加工产业基地。该项目可为北皂煤矿安置员工1000人左右,为北皂煤矿实现平稳转型发展奠定了基础。



闰六月,要送爸妈闰月鞋,足力健老人鞋部分款满600立减100! 49元老人鞋超火,听听老人怎么说?

民间有习俗,每逢闰月,儿女要给爸妈买双闰月鞋,送健康。足力健老人鞋秉承“为中国老人做一双好鞋”的理念,特别推出7月孝心闰月鞋活动,部分鞋款满600元立减100元,夏款老人鞋更是低至49元起,活动一经推出,店里挤满了来买闰月鞋的老人和年轻人,每个人都是2双、4双的拿,感觉足力健老人鞋好像不要钱一样,买到鞋的人也纷纷竖起大拇指连连称赞舒适、实惠。



脚胖,脚宽,穿足力健很舒服!

足力健的鞋比一般的鞋要宽松,我脚胖脚宽,穿别的鞋容易挤脚疼,磨脚疼,穿上足力健刚刚好,宽松舒适,脚也不疼了,特别舒服。对于我们老年人来说,脚易出现变形,变大,脚掌变宽的情况,就需要穿一双宽松舒适的鞋子,而足力健老人鞋就是按照老年人脚型设计的,很专业,很舒服。

49元都能买到足力健老人鞋,真是值!

“去足力健买鞋的人真多啊,不管是年轻人还是老年人,都是2双,4双的拿,几乎都没断过。都说穿上很舒服,我也赶紧买了2双穿,我有脚垫,穿鞋走路,走路脚疼,穿上按摩鞋,鞋底软软乎乎

的,很舒服,走路脚也不疼了,这么舒服的鞋才49元,完全超出了我的预期,真是太值啦!”

大品牌,央视上天天看,质量值得信赖!

“央视上每天都能看到足力健老人鞋,凯丽代言的,全国的老百姓都在看。我一看咱们济南也有店,赶紧去店里买了2双,穿了一段时间,觉得真像电视上说的“凉爽不捂脚,轻便不累脚”,挺舒服的,我还介绍老姐妹们、亲戚朋友们去买,现在我们每天出门遛弯锻炼、逛逛商场超市都穿它呢!”

为啥?全国各地百万老人都穿足力健老人鞋!

老人脚型数据+人体生物工程力学,更专业!

足力健老人鞋,聚集了一批优秀的老人鞋设计师,深入研究老人脚型数据特征,选用更专业的老人鞋鞋楦,运用人体工程学原理,科学的流线型设计,缓震技术+循环透气系统的应用,老人穿上更舒适,走路更有劲。

“五维一体”专业老人鞋设计标准,更舒适!

足力健老人鞋,“五维一体”专业老人鞋设计标准,鲨鱼头鞋型,鞋前加宽加高,宽松舒适不挤脚;魔术鞋腰,自由调松紧,不勒脚;元宝鞋帮,加高加固护脚踝;柔弹鞋垫,走路软乎,吸汗防臭脚;防滑鞋底,牢牢抓地更稳当,老人日常出门、户外旅行穿上足力健,柔软舒适,轻便减震,一点儿都不累脚。

<p>热销款</p> <p>足力健按摩鞋</p> <p>高剥离透气革 透气不闷脚 多触点式鞋垫 走路放松脚 超轻PU材质 软弹更轻便</p> <p>夏款单鞋 零售价: 49元</p> <p>■ 男款: 灰色 / 红色 ■ 女款: 灰色 / 红色</p>	<p>人气款</p> <p>足力健轻爽鞋</p> <p>立体循环透气系统 空调般凉爽 EVA超轻鞋底 赤足般轻便 一体成型飞织鞋面 棉袜般舒适</p> <p>夏款“空调鞋” 零售价: 299元</p> <p>■ 男款: 灰色 / 蓝色 ■ 女款: 灰色 / 蓝色</p>	<p>畅销款</p> <p>足力健安全鞋</p> <p>鲨鱼头鞋型 宽松不挤脚 1+1减震 走路软弹更有劲 耐磨橡胶 牢牢抓地更防滑</p> <p>央视热播 零售价: 299元</p> <p>■ 男款: 时尚灰 / 科技蓝 ■ 女款: 中国红 / 雅致红</p>
---	--	--

老人鞋 连锁专卖 更专业更舒适

抢购热线: 0531-82788689

文化西路店: 文化西路与历山路西北角大润发一楼中厅(肯德基旁)
馆驿街店: 济南市市中区顺河西街馆驿街新区地下一层华联超市(市法院北邻)
伟东新都店: 济南市玉函路与东八里洼路济南华联超市出口处
领秀城店: 二环南路英雄山立交桥贵和购物中心北京华联超市东出入口处
经七路店: 经七路与纬八路槐荫广场负一层济南华联超市出口处(省立医院南门)